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Передмова

Разом ми формуємо майбутнє мобільності. Роблячи 
це, ми регулярно долаємо різноманітні виклики 
нашого все більш складного, взаємопов’язаного та 
нестабільного ринкового середовища. Однак знати, 
як правильно поводитися і приймати правильне 
рішення в цьому контексті, не завжди легко або 
однозначно зрозуміло.

Тому нам потрібна міцна основа, на яку ми завжди 
можемо покластися. Основа, яка містить наші 
основні переконання та побудована на цінностях 
нашої компанії, а також на нашому баченні та місії. 
Основа, яка виражає нас і служить основою всіх 
наших зусиль і великих досягнень у спільному праг-
ненні до чистої мобільності.

Цією основою є Кодекс етики нашої компанії. Будучи 
керівним принципом нашого повсякденного робочого 
життя, це наш ключовий стовп і показник для вну-
трішніх і зовнішніх зацікавлених сторін. Він визначає 
наш підхід абсолютної нетерпимості до будь-яких 
порушень закону, а також наших внутрішніх правил 
і положень, а також визначає наше зобов’язання 
завжди діяти чесно та виконувати наші зобов’язання 

перед різними зацікавленими сторонами, включаючи 
акціонерів – один перед одним і нашими діловими 
партнерами, для суспільства та навколишнього 
середовища.

Будинок можна побудувати лише за наявності 
міцного фундаменту. Інакше він з часом зруйнується, 
незалежно від того, наскільки якісні матеріали вико-
ристовувалися для його будівництва. Таким же чином 
нам потрібна міцна основа, щоб повністю реалізувати 
цінності нашої компанії та досягти нашого бачення та 
місії. Ми справді в це віримо.

Ми захищаємо успіх нашого бізнесу, діючи чесно.

Рада	директорів	Vitesco	Technologies

ШАНОВНІ СПІВРОБІТНИКИ!
ПЕРЕДМОВА РАДИ ДИРЕКТОРІВ

Разом ми створюємо майбутнє – 
діємо справедливо, відповідально 
та чесно.
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Вступ

Безумовно, мобільність майбутнього розвивається 
стрімко. Тож від нас залежить, чи будемо відкривати 
нові шляхи за допомогою екологічних рішень для 
мобільності. Цей Кодекс етики має на меті допомогти 
всім нам приймати правильні рішення та діяти чесно. 
Він призначений для всіх співробітників Vitesco 
Technologies Group AG і дочірніх компаній, які перебу-
вають під вирішальним впливом Vitesco Technologies 
Group AG (надалі іменуються як «Співробітники 
Vitesco Technologies»). Кожна компанія групи Vitesco 
Technologies зобов’язана впроваджувати цей Кодекс 
етики в межах своєї юрисдикції та несе відповідаль-
ність за його дотримання.

ЦІННОСТІ	КОМПАНІЇ	ТА	СПІЛЬНА	 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Як Vitesco Technologies, ми виділяємося не лише сво-
їми чудовими продуктами та послугами, але також 
тим, як ми працюємо разом і як ми представляємо 
себе всередині та за межами компанії. Наша щоденна 
діяльність ґрунтується на цінностях нашої компа-
нії - пристрасті, партнерстві та новаторстві. Вони є 

основою культури нашої компанії та показують, як 
ми думаємо, діємо та взаємодіємо одне з одним. Ми 
прагнемо досягати результатів з ентузіазмом і докла-
даємо всіх зусиль, щоб використати весь наш досвід. 
Ми віримо в новаторські рішення, до яких прагнемо 
з цікавістю та сміливістю. Наш дух партнерства, 
співпраці та взаємоповаги допомагає нам досягати 
спільних успіхів.

Цей Кодекс етики базується на цінностях нашої 
компанії та однаково застосовується до кожного пра-
цівника Vitesco Technologies. Незалежно від посади, 
функції чи розташування, наша колективна відпові-
дальність — робити те, що правильно. Керівники є 
зразком для наслідування та пропагують і виконують 
цінності нашої компанії.

КЕРІВНІ	ПРИНЦИПИ,	РАМКИ	ТА	 
ВНУТРІШНІ	НАСТАНОВИ

Різні стандарти відображені в нашому Кодексі 
етики. Наприклад, ми віддані та повністю під-
тримуємо принципи, викладені в Глобальному 

ВСТУП
СТВОРЕННЯ РАМОК НАШОЇ СПІВПРАЦІ
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Einleitung

договорі ООН, Загальній декларації прав людини 
ООН, Європейській конвенції, Керівних принципах 
ООН щодо бізнесу та прав людини, Міжнародній 
організації праці (МОП) Основні трудові стандарти 
та Рекомендації ОЕСР для багатонаціональних 
компаній.

Ми також просимо наших ділових партнерів дотри-
муватися відповідних законів і нормативних актів, 
у тому числі нашого Кодексу поведінки для ділових 
партнерів.

Цей Кодекс етики є основою НАШОЇ СИСТЕМИ 
УПРАВЛІННЯ. Це забезпечує управління нашим 
бізнесом у спосіб, який дозволяє нам досягати наших 

цілей. НАША СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ, у свою чергу, 
включає інші комплексні системи управління, які 
складаються з набору політик, процесів і процедур, 
таких як правова система, система управління тех-
нічною відповідністю та система управління правами 
людини.

Крім того, цей Кодекс є основою для всіх наших 
внутрішніх правил і інструкцій, які детально регу-
люють конкретні теми. Додаткову інформацію щодо 
цих внутрішніх положень можна знайти на сторін-
ках відповідних функцій у внутрішній мережі або 
за контактами, зазначеними в окремих розділах 
цього кодексу. Слід уникати будь-яких порушень 
цього Кодексу, а також внутрішніх і зовнішніх 
правил і положень, щоб уникнути шкоди компанії 
та ї ї репутації. Недотримання внутрішніх і зовнішніх 
правил і норм може призвести до наслідків, яких ми 
всі прагнемо уникнути. У випадку, якщо до нашої 
компанії звертаються органи влади, ми діємо чесно 
та прозоро.

ПОВІДОМЛЕННЯ	ПРО	ПОРУШЕННЯ	 
КОДЕКСУ	ЕТИКИ

Ми дуже серйозно ставимося до будь-яких пору-
шень цього Кодексу етики, наших внутрішніх правил 
і положень, а також вимог законодавства, чітко 
засуджуємо їх і вживаємо заходів. Раннє виявлення 

та повідомлення про будь-яке (передбачене) пору-
шення дозволяє нам швидко реагувати та вживати 
заходів. Але для цього нам потрібна ваша підтримка 
у виявленні та вирішенні порушень. Якщо ви помітили 
порушення або підозрюєте щось не так, повідомте 
про це.

Ви можете повідомити про проблему та вирішити ї ї зі 
своїм керівником, робочою радою, відділом компла-
єнсу або внутрішнім аудитом. У вас також є можли-
вість повідомити через наш портал для інформаторів 
(Line Integrity), який завжди доступний 12 мовами. 
Наші ділові партнери або інші треті сторони також 
мають до нього доступ. Звичайно, будь-які проблеми, 
якими ви поділитеся з нами, розглядатимуться як 
суворо конфіденційні. Будь ласка, переконайтеся, що 
вся надана інформація базується на добросовісності. 
Повідомлення не тягне за собою жодних негативних 
наслідків для вас чи будь-якої помсти, навіть якщо 
виявиться, що порушення все-таки не було. Ми 
краще будемо в безпеці, ніж шкодуємо!

Більше інформації тепер можна знайти в окремих 
розділах. Якщо у вас виникли будь-які запитання чи 
сумніви з цього приводу, будь ласка, не соромтеся 
зв’язатися з відділом відповідності організації за 
адресою compliance@vitesco.com.
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ЯК	МИ	ЗАХИЩАЄМО	ПРАВА	
ЛЮДИНИ	ТА	БЕЗПЕКУ	ВСІХ	
ЛЮДЕЙ

 01



01 Права людини

ПРАВА ЛЮДИНИ

Коротко

Ми працюємо з різними зацікавленими сторо-
нами, і за кожною з них стоять люди. Важливо, 
щоб їхні основні права були захищені. Тому наша 
компанія прагне підтримувати та поважати права 
людини та чітко засуджує їх порушення.

Позиція	Vitesco	Technologies

Наша мета — бути першопрохідцями завдяки 
нашим технологіям і системам. Цю мету також 
підтверджує наша корпоративна культура, яка 
базується на найвищій повазі до прав людини. 
Крім того, справедливі умови праці та дотри-
мання норм праці сприяють нашим зусиллям. Ми 
прагнемо запобігати, пом’якшувати та уникати 
негативного  впливу на права людини, спричине-
ного нашим бізнесом у всьому світі. Цього можна 
повністю досягти лише за умови залучення 
кожного співробітника до наших зусиль.

Ваш	внесок

Дійте чесно та завжди ведіть свою  діяльність 
справедливо та відповідально. Повідомляйте про 
ситуації, коли особисті або корпоративні інтереси 
можуть поставити під загрозу захист і дотри-
мання прав людини. Будьте захисником прав 
людини щодня: наприклад, беріть на себе відпо-
відальність і говоріть про це, ставте запитання та 
висловлюйте свої занепокоєння, якщо ви стали 
свідком неправомірних дій. Ваш відгук завжди 
цінується та сприймається серйозно.

Будьте поважними та чуйними. Ми прагнемо ство-
рювати різноманітні робочі місця, які сприяють 
повазі, гідності та включеності для всіх людей, 
незалежно від їхнього культурного та соціального 
походження. Навпаки, ми не терпимо будь-якої 
дискримінаційної поведінки, переслідувань, 
знущань або віктимізації. Особливо це стосується 
вразливих верств населення. Ми беремо участь 
у обговореннях та взаємодії, щоб забезпечити 
позитивне робоче середовище та постійно 
працюємо над його покращенням. Ваше бажання 
та співпраця за будь-яких обставин є запорукою 
кращого майбутнього.
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СТІЙКІСТЬ

01 Стійкість

Коротко

Екологічність, яка є основою нашої корпоративної місії 
«сприяти чистій мобільності», є невід’ємною частиною 
нашої бізнес-моделі і, таким чином, визначає рамки 
щоденної роботи кожного співробітника, де б ми не 
працювали.

Ми завойовуємо довіру зацікавлених сторін, 
таких як наші співробітники, клієнти або ділові 
партнери, завдяки надійному менеджменту компанії, 
досконалості в роботі та повазі до екологічної та 
соціальної відповідальності. Таким чином ми можемо 
створювати цінності для всіх зацікавлених сторін 
і, співпрацюючи з нашими діловими партнерами, 
сприяти стійкості в усьому ланцюжку створення 
вартості.

Позиція	Vitesco	Technologies

Економічний успіх і стійкість йдуть рука об руку, і 
тільки стійкість дозволить нам і надалі досягати успіху 
в бізнесі.

Будучи рушієм сталого розвитку, ми пропонуємо 

новаторські рішення, які формують краще майбутнє 
для нас і майбутніх поколінь. Ми усвідомлюємо свою 
залежність від глобальної екосистеми та реагуємо на 
неї. Ми усвідомлюємо наш вплив на довкілля.

Це дозволяє нам робити внесок у виробництво 
екологічно чистих продуктів, беручи до уваги весь 
їхній життєвий цикл, починаючи від сталого видобутку 

ресурсів, закупівлі матеріалів, проектування, 
виробництва, використання та переробки. Таким 
чином ми покращуємо вуглецевий слід нашої продукції 
та досягаємо мети циклічного життєвого циклу 
продукції.

Сталість також включає фізичне та психічне 
благополуччя наших працівників. Стале довкілля – це 
здорове середовище, яке приносить користь кожній 
людині.

Ваш	внесок

Як співробітники компанії Vitesco Technologies, 
ви той, хто нам потрібен на нашому спільному 
шляху до сталого розвитку. Сталий розвиток 
— це більше, ніж сортування відходів і пере-
робка або економія енергії шляхом вимкнення 
світла. Стійкість — це спосіб нашого мислення 
та компроміси, на які ми йдемо, від повсяк-
денного життєвого вибору до рішень і дій на 
роботі.
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ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА КЛІМАТУ

01 Охорона навколишнього середовища та клімату

Коротко

Umwelt- und Klimaschutz sind integrale Bestandteile 
Захист навколишнього середовища та клімату є 
невід’ємною частиною стратегії нашої компанії та 
впливає майже на кожне наше рішення.

За допомогою наших продуктів, рішень і процесів ми 
хочемо внести значний внесок у зменшення впливу 
на навколишнє середовище по всьому ланцюжку 
створення вартості та активно підтримувати захист 
клімату. Ми усвідомлюємо нашу залежність від 
глобальної екосистеми та свій вплив на неї, і ми 
прагнемо постійно підвищувати ефективність нашої 
роботи щодо використання клімату, енергії, води та 
ресурсів. Ми визначаємо ризики та можливості для 
навколишнього середовища в межах нашої діяльно-
сті та ланцюга постачання та маємо відповідні засоби 
контролю, щоб запобігти цим ризикам.
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4	Р	
Reduce: Зменшіть кількість відходів у джерелі
Reuse:  Використовуйте товари якомога частіше,  
 продовжити йому життя 
Recycle:  Переробити до максимуму
Recover:  Використання відходів і перетворення  
 їх на ресурси 

Екологічно чистий бізнес у нашій концепції включає 
використання відновлюваних джерел енергії та вуг-
лецеву нейтральність. Крім того, ми прагнемо звести 
до мінімуму всі види забруднюючих речовин, викидів 
і замінників, які становлять небезпеку для води, 
яку ми використовуємо, землі, по якій ми ходимо, і 
повітря, яким ми дихаємо. Ми намагаємося зберегти 
природні незаймані ліси на Землі. Ми зводимо до 
мінімуму вирубку лісів і запобігаємо незаконній виру-
бці. Ми намагаємося дбайливо управляти водними 
ресурсами, що сприяє оздоровленню та захисту цієї 
природної екосистеми. Усунення відходів і застосу-
вання принципів циркулярної економіки – від скоро-
чення до оновлення – є основою нашої відповідаль-
ності перед нашими співробітниками та планетою, на 
якій ми живемо.

Позиція	Vitesco	Technologies

Наші екологічні цілі зосереджені на пом’якшенні 
наслідків зміни клімату та адаптації до них, сталому 
використанні та захисті водних і морських ресурсів, 
переході до економіки замкнутого циклу, запобіганні 
та контролі забруднення, а також захисті та віднов-
ленні біорізноманіття та екосистем.

01 Охорона навколишнього середовища та клімату

Reduce

Reuse

Recycle

Recover

Dispose

Ваш	внесок

Давайте діяти відповідально та підтримувати 
зусилля Vitesco Technologies щодо захисту 
навколишнього середовища та клімату в 
наших інтересах. Забезпечте дотримання 
екологічних норм і врахуйте всі відповідні 
правові, зовнішні чи внутрішні вимоги. 
Повідомляйте про будь-яку невідповідність 
екологічним нормам, ризики або пропозиції 
щодо покращення до свого відділу навколиш-
нього середовища, безпеки та здоров’я.
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ВІДПОВІДНІСТЬ ТЕХНІЧНИМ РЕГЛАМЕНТАМ

01 Відповідність технічним регламентам

Ваш	внесок

При розробці, виготовленні або постачанні 
продукції переконайтеся, що продукція 
відповідає вищевказаним вимогам і відповідає 
останнім технічним нормам.

Навіть якщо ви не берете безпосередньої 
участі у своїй повсякденній роботі, ви – очі 
та вуха нашої компанії: якщо у вас є ознаки 
невідповідності технічним регламентам чи 
відхилення від чинних правил, або якщо ви 
підозрюєте, що відповідне порушення, будьте 
проактивними та зверніться до відділу техніч-
ної відповідності через
technical.compliance@vitesco.com. Ви також 
можете скористатися лінією доброчесності.

Коротко

Дотримання технічних регламентів є надзвичайно 
важливим, оскільки їх порушення може мати сер-
йозні наслідки для компанії та працівників. Виконання 
відповідних обов’язкових зобов’язань є нашим най-
вищим пріоритетом. Ці зобов’язання відображають і 
визначають поточний технічний стан нашої продукції. 
Відповідність технічним регламентам поширюється 
на весь життєвий цикл виробу, включаючи його 
утилізацію.

Позиція	Vitesco	Technologies

Дотримуючись цих обов’язкових зобов’язань, ми 
зменшуємо потенційні ризики. Водночас ми хочемо 
забезпечити високий рівень захисту здоров’я та 
безпеки споживачів, навколишнього середовища та 
власності наших ділових партнерів чи інших третіх 
осіб. Це включає, але не обмежується безпекою та 
цілісністю продуктів та їх кібербезпекою. Продукти 
мають бути не тільки безпечними та мати нульовий 
або мінімально прийнятний рівень ризику щодо 
нормального та передбачуваного використання, 
але й відповідати відповідним правовим і технічним 

нормам. Крім того, продукція також повинна мати 
найсучасніший рівень захисту від несанкціонованого 
доступу.
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СТАНДАРТИ РОБОТИ (РІЗНОМАНІТНІСТЬ, КУЛЬТУРА ПОМИЛОК, ЗАПОБІГАННЯ МОБІНГУ)

01 Стандарти роботи (різноманітність, культура помилок, запобігання мобінгу)

Ваш	внесок

Ставтеся до кожного працівника з повагою 
та справедливістю, визнаючи, що різні люди 
можуть мати різні потреби.

Крім того, ставтеся до всіх з повагою, 
ввічливістю та справедливістю. Слухайте один 
одного і усвідомлюйте потреби один одного. 
Пропагуйте та реалізуйте принципи різнома-
нітності, рівні можливості та рівне ставлення 
у своїй щоденній роботі та під час будь-якої 
взаємодії з колегами, діловими партнерами чи 
третіми особами.

На керівній посаді пропонуйте рівні можливо-
сті для всіх і приймайте рішення про наймання 
виключно на основі індивідуальної кваліфіка-
ції, навичок, досвіду та ефективності.

РІЗНОМАНІТНІСТЬ,	РІВНІ	МОЖЛИВОСТІ	 
ТА	РІВНЕ	СТАВЛЕННЯ

Коротко

Ми підтримуємо різноманітність та інклюзивність і 
прагнемо бути обраним роботодавцем. Ми не тер-
пимо жодної форми дискримінації за віком, статтю, 
національністю, кольором шкіри, культурним похо-
дженням, релігією та переконаннями, сексуальною 
орієнтацією чи фізичними вадами.

Позиція	Vitesco	Technologies

Кожен співробітник нашої компанії відіграє важливу 
роль у формуванні справедливої та різноманітної 
корпоративної культури з рівними можливостями, де 
кожен може повністю розкрити свій потенціал.
Різноманітне та інклюзивне мислення сприяє роз-
витку нових перспектив, нових ідей, креативності та 
навіть більш інноваційних рішень. Визнання важли-
вості різноманітності думок у нашій корпоративній 
культурі дає нам змогу брати участь у критичних 
дебатах, вчитися один у одного, приймати різнома-
нітні точки зору та бути присутніми та успішними в 
різноманітних ринкових середовищах.
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01 Стандарти роботи (різноманітність, культура помилок, запобігання мобінгу)

ВИХОВАННЯ	КУЛЬТУРИ	ВІДКРИТОСТІ	 
ТА	ПОМИЛОК

Коротко

Ніхто не ідеальний! Помилки — це можливість 
для нас вчитися на них і розвивати себе та свою 
організацію.   

Позиція	Vitesco	Technologies

Для нас дуже важливо виховувати культуру від-
критого діалогу. Кожен співробітник повинен вміти 
спокійно вказувати на помилки, не боячись нега-
тивних наслідків. Як компанія, ми хочемо заохотити 
співробітників, ділових партнерів і третіх осіб висло-
витися. Ми настійно рекомендуємо всім повідомляти 
про будь-які занепокоєння, які вони можуть мати 
у випадку неналежної поведінки, як би довго це не 
тривало.

Наша загальна мета — створити культуру, зосере-
джену на конструктивному поводженні з помил-
ками, де помилки дозволені та розглядаються як 
можливість зробити щось краще наступного разу. 
Ми хочемо використовувати цей досвід як цінну мож-
ливість навчання для нашої організації та кожного 
співробітника.

Ваш	внесок

Йдеться не про те, щоб завжди бути правим, 
а про те, щоб говорити про правильні речі. 
Коли сталася помилка, поговоріть про неї, 
обговоріть ї ї, прозоро виправте ї ї та вчіться 
на цьому. Тому активно підтримуйте та беріть 
участь у культурі, в якій ми відкрито говоримо 
про помилки та вчимося на них, ділимося 
своїм досвідом і несемо відповідальність за 
свої дії та рішення.

13

КОДЕКС ЕТИКИ – VITESCO TECHNOLOGIES



01 Стандарти роботи (різноманітність, культура помилок, запобігання мобінгу)

Ваш	внесок

Підтримувати та брати активну участь у 
створенні шанобливого робочого середо-
вища. Ставтеся до інших чесно та негайно 
повідомляйте про будь-які залякування, 
переслідування чи дискримінацію, свідками 
яких ви стали, своєму безпосередньому керів-
нику, відділу кадрів або лінії доброчесності 
Vitesco Technologies. Альтернативним засобом 
подання скарги може бути Офіс із різнома-
нітності, рівності та інклюзії, а також група 
ресурсів для працівників «Employee Resource 
Group».

ПРОФІЛАКТИКА	МОББІНГУ	 
ТА	ДОМАГАННЯМ

Коротко

Ми не терпимо будь-яких форм мобінгу чи агресив-
них дій на робочому місці.

Позиція	Vitesco	Technologies

Ми віримо, що кожен працівник нашої компанії знає, 
що дискримінація або образлива поведінка по відно-
шенню до інших може бути визначена як пересліду-
вання і ї ї слід унікати.

Від керівників очікується, що вони будуть прикладом 
для наслідування та надаватимуть чітку і однозначну 
інформацію. Якщо прямий керівник несправедливо 
використовує свою роль як дисциплінарного або 
функціонального наглядача, наприклад, надаючи 
перевагу певному працівнику, це може бути злов-
живанням владою, а також ще однією формою 
переслідування.
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Позиція	Vitesco	Technologies

Наша мета – створити робоче середовище, в якому 
наші співробітники можуть процвітати в особистому 
та професійному плані, зберігаючи при цьому своє 
фізичне та психічне здоров’я. Відповідальність 
кожного – сприяти безпеці та добробуту своїх колег. 
Успішні результати можуть бути досягнуті лише в 
здоровому та безпечному робочому середовищі. 
Оскільки це такий важливий аспект, ми сприяємо 
загальному благополуччю та продуктивності наших 
співробітників, що включає фізичний, психічний та 
соціальний аспекти. Це також включає створення 
безпечних, здорових і мотивуючих умов праці та 
заохочення поведінки, спрямованої на збереження 
здоров’я. Ми прагнемо забезпечити довгострокову 
працездатність і сприяти здоровому старінню всіх 
наших співробітників. Здоровий баланс між роботою 
та особистим життям важливий для нас, оскільки він 
покращує особисту та професійну реалізацію. Тому 
ми підтримуємо культуру взаємної поваги, визнання 
та співпраці.

БЕЗПЕКА ТА ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я ПІД ЧАС РОБОТИ

01 Безпека та охорона здоров’я під час роботи

Ваш	внесок

Прийняти особисту відповідальність за власне 
здоров’я та безпеку, а також здоров’я та без-
пеку інших. Те саме стосується всіх нещасних 
випадків на виробництві, щоб вчасно вжити 
заходів для запобігання нещасним випадкам 
у майбутньому. Ми покладаємося на вашу 
активну участь у навчальних програмах та 
ініціативах з безпеки, які підвищують знання, 
навички та обізнаність щодо гігієни та безпеки 
праці. Ваша активна підтримка та відгуки важ-
ливі й необхідні для підвищення безпеки та 
створення здорового робочого середовища. 
Беріть участь у відкритому та конструктив-
ному спілкуванні щодо питань безпеки, пропо-
зицій та ініціатив, а також сприяйте розвитку 
культури постійного вдосконаленн.

Коротко

Здоров’я та безпека наших працівників надзвичайно 
важливі для нас як для організації. Ось чому ми під-
тримуємо робоче середовище, яке надає пріоритет 
психічному благополуччю та безпеці всіх людей.
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ЯК	МИ	ЗАХИЩАЄМО	ЧЕСНУ	 
КОНКУРЕНЦІЮ	ТА	ДІЄМО	ЯК	 
НАДІЙНИЙ	ДІЛОВИЙ	ПАРТНЕР

 02



на ринку та незаконні злиття. Майте на увазі, що 
ми є конкурентами всіх компаній, які продають або 
потенційно продають або купують той самий тип 
продукції, що й ми.

02 

Ваш	внесок

Ми запровадили комплексну програму анти-
монопольного комплаєнсу. Кожен, хто має 
справу з конкуренцією, повинен знати основні 
принципи антимонопольного законодавства 
та важливість дотримання. Якщо відповідь 
на конкретне антимонопольне питання не 
зрозуміла, вам слід звернутися за допомогою 
та порадою. 
Ви можете зв’язатися з нами в будь-який час 
за адресою compliance@vitesco.com.

Чесна конкуренція

ЧЕСНА КОНКУРЕНЦІЯ

Коротко

Ми прагнемо до справедливої, чесної та поваж-
ної конкуренції в повній відповідності до чинного 
антимонопольного законодавства, спрямованого на 
захист конкуренції. Ці закони забезпечують чесну 
конкуренцію, забороняючи ділову практику, яка 
перешкоджає, обмежує або спотворює конкуренцію. 
Такі антиконкурентні дії можуть не тільки завдати 
шкоди нашій репутації, а й призвести до серйозних 
штрафів і пені.

Позиція	Vitesco	Technologies

Наш успіх ґрунтується на ефективності, якості 
та інноваціях. Ми віримо в справедливе, чесне та 
шанобливе ставлення. Таким чином, ми не терпимо 
будь-якої фіксації цін, маніпулювання ставками, 
територіального поділу чи поділу клієнтів або будь-
яких інших угод з конкурентами, які суперечать 
правилам конкуренції. Ми також не виправдовуємо 
обмін конфіденційною інформацією з конкурен-
тами, угоди з діловими партнерами, які обмежують 
конкуренцію, зловживання домінуючим становищем 
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02Запобігання корупції

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

Ваш	внесок

Подарунки, безперечно, можна використовувати, 
щоб висловити вдячність і зміцнити наші ділові 
відносини. Однак, приймаючи ділові рішення 
або інші дії, які мають економічний вплив на 
Vitesco Technologies, пам’ятайте про наступне: 
наприклад, надаючи подарунки чи будь-які інші 
особисті послуги діловим партнерам, метою 
ніколи не повинно бути вплив на одержувача 
рішення. Так само утримуйтесь від очікувань або 
прийняття подарунків або особистих послуг, які 
можуть вплинути на вашу роботу та прийняття 
рішень як співробітника Vitesco Technologies. Це 
особливо важливо при спілкуванні з державними 
службовцями.

Уникнути неприємностей легше, ніж ви думаєте. 
Перш за все, завжди будьте прозорими. 
Дотримуйтеся відповідних законів і внутрішніх 
правил, щоб бути в безпеці. Крім того, зверніть 
увагу, що на ваших ділових партнерів також 

поширюються внутрішні правила та місцева 
юрисдикція, яка може відрізнятися від вашої 
ситуації. Нарешті, якщо ви коли-небудь не 
впевнені, як впоратися з певними ситуаціями, 
не соромтеся попросити свого керівника або 
відповідального за комплаєнс допомогти вам 
знайти рішення.

Коротко

Ми віримо, що досконалість і найкраща якість 
наших продуктів і послуг є ключем до завоювання 
ділових партнерів. У цьому сенсі ми утримуємося 
від неналежного впливу на наших ділових партнерів 
подарунками чи іншими перевагами, і навпаки.

Позиція	Vitesco	Technologies

Ми віримо, що наша компанія найкраще процвітає в 
бізнес-середовищі, заснованому на чесній конку-
ренції та суворому дотриманні законодавства. Ми 
створюємо продукти та послуги найвищої якості. 
Тому ми не намагаємося вплинути на наших ділових 
партнерів або завоювати їх, надаючи подарунки 
чи інші соціально неприйнятні переваги. І ми не 
приймаємо такі подарунки чи соціально неприйнятні 
вигоди від ділових партнерів. Така поведінка захищає 
не лише репутацію Vitesco Technologies на ринку та 
чесність кожного з нас, а й наших ділових партнерів. 
Зрештою, це захищає саму чесну конкуренцію.
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02Конфлікт інтересів

КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ

Ваш	внесок

Приймаючи ділові рішення, завжди намагай-
теся діяти об’єктивно, щоб досягти найкра-
щого результату для Vitesco Technologies. 
Важливо уникати навіть видимості будь-якого 
конфлікту інтересів. Якщо у вас виникнуть 
сумніви щодо вашої об’єктивності в процесі 
прийняття рішень, будь ласка, зв’яжіться 
зі своїм керівником, відділом кадрів або 
відділом комплаєнсу (compliance@vitesco.com) 
. Ви можете уникнути конфлікту інтересів, 
розкривши особисті інтереси, які можуть 
вплинути на ваші ділові рішення, і забезпе-
чивши прозору документацію.

Коротко

Ми всі працюємо разом в інтересах нашої компанії. 
Тому ми не дозволяємо особистим інтересам впливати 
на наші ділові рішення чи дії. Чесність і прозорість 
допомагають нам уникнути конфлікту інтересів.

Позиція	Vitesco	Technologies

Для підтримки подальшого процвітання нашої ком-
панії важливо, щоб ми всі відповідально та лояльно 
виконували свої обов’язки. Однак важливо, щоб ми 
приймали ділові рішення або робили бізнес-дії, які не 
залежать від наших особистих інтересів, а базуються 
на об’єктивних критеріях. У випадках, коли ми не 
впевнені, чи зможемо самостійно прийняти неупере-
джене рішення, ми звернемося до нашого керівника, 
щоб він оцінив нашу аргументацію, перш ніж прийняти 
остаточне рішення. Це допоможе нам уникнути рішень, 
які можуть завдати фінансової шкоди нашій компанії 
або викликати занепокоєння щодо несправедливого 
ставлення.
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02Експортний контроль і митниця

ЕКСПОРТНИЙ КОНТРОЛЬ І МИТНИЦЯ

Ваш	внесок

Якщо ви не впевнені, як діяти в певних ситуа-
ціях, будь ласка, зверніться до свого коорди-
натора митниці підтримки або координатора 
експортного контролю на вашому підприєм-
стві, або до корпоративної групи митного та 
експортного контролю.

Коротко

Ми зобов’язані постійно дотримуватись усіх чинних 
законів і нормативних актів у всіх відповідних юрис-
дикціях, включаючи закони, що регулюють імпорт 
і експорт товарів і контроль за експортом товарів, 
послуг або технологій. 

Позиція	Vitesco	Technologies

Усі співробітники Vitesco Technologies, що беруть 
участь, дотримуються відповідних митних правил у 
всіх пов’язаних з митницею діях, а всі транзакції від-
повідають чотирьом обов’язковим експортним кон-
тролюм (товар, партнер, пункт призначення, кінцеве 
використання). Нас підтримує глобальна мережа 
митних координаторів, координаторів експортного 
контролю та найсучасніші інструменти.
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ЯК	МИ	ЗАХИЩАЄМО	ВЛАСНІСТЬ	 
ТА	ІНФОРМАЦІЮ	НАШОЇ	КОМПАНІЇ	
ТА	НАШИХ	ДІЛОВИХ	ПАРТНЕРІВ

 03



Ваш	внесок

Збирати та використовувати дані лише для 
конкретних, чітко визначених і законних цілей. 
Уникайте використання особистої інформації 
для непов’язаних дій. Використовуйте їх лише в 
обґрунтованих випадках, наприклад, для працев-
лаштування, законних бізнес-інтересів або для 
виконання вимог законодавства. Відкрито спілкуй-
теся з окремими особами про те, як використову-
ватимуться їхні дані. Збирайте та зберігайте лише 
дані, необхідні для запланованої мети. Уникайте 
їх надмірного збору або зберігання. Розкривайте 
особисту інформацію лише тим особам і третім 
особам, які мають законну потребу в ї ї отриманні. 
Працюючи з компаніями, які обробляють персо-
нальні дані від нашого імені, переконайтеся, що 
вони пов’язані відповідними договорами.

Якщо у вас є будь-які запитання чи сумніви щодо 
захисту даних або ви бажаєте скористатися 
своїми правами на захист даних, наприклад на 
доступ, зв’яжіться зі своїм координатором із  

 
 
захисту даних або нашою корпоративною групою 
із захисту даних за адресою dataprotection@
vitesco.com. Негайно повідомляйте про будь-яке 
фактичне чи потенційне порушення безпеки пер-
сональних даних. Беріть активну участь в ініціати-
вах із захисту даних і висловлюйте занепокоєння. 
Ви робите свій внесок у відповідальне поводження 
з персональними даними.

03 Захист персональних даних

ЗАХИСТ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ

Коротко

Захист персональних даних має важливе значення 
для побудови довіри та підтримки міцних стосунків із 
нашими співробітниками та діловими партнерами. У 
нашій компанії при роботі з персональними даними 
ми дотримуємося таких ключових принципів, як 
обмеження цілей, коректність, законність, прозорість 
і мінімізація даних.

Позиція	Vitesco	Technologies

Захист персональних даних є незаперечним аспек-
том нашої діяльності. Ми усвідомлюємо цінність 
даних, які нам довіряють наші співробітники та ділові 
партнери, і несемо відповідальність за безпечне 
та зважене поводження з ними. Щоб забезпечити 
дотримання вимог, ми запровадили надійний набір 
внутрішніх правил і рекомендацій. Наша організація 
із захисту даних підтримується мережею спеціальних 
координаторів із захисту даних і найсучаснішими 
інструментами.
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03Безпека інформації

БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЇ

Ваш	внесок

Завжди належним чином позначайте інфор-
мацію відповідно до рівня секретності та 
поводьтеся з нею безпечно. Обробляючи 
та обмінюючись інформацією, обов’язково 
робіть це лише за принципом «необхідно 
знати». Якщо це необхідно або вимагається 
законодавством, аудитами, нашими клієнтами 
чи внутрішніми правилами, ми також гаран-
туємо, що наші партнери чи постачальники 
відповідають і дотримуються ще більше вимог 
безпеки. Обробляйте інформацію лише в 
законних цілях.

Коротко

Знання та інформація є важливими ключовими фак-
торами для стабільного успіху на глобальних ринках 
і, отже, є цінними активами, які можна продавати. 
Основною метою інформаційної безпеки є захист 
критично важливих інформаційних активів нашої 
компанії від їх неналежного використання, втрати, 
знищення та крадіжки.

Позиція	Vitesco	Technologies

Для досягнення належного рівня інформаційної 
безпеки наша компанія має сучасну систему управ-
ління інформаційною безпекою, в якій повинен брати 
участь кожен співробітник і партнер. У свою чергу ми 
гарантуємо, що наші ділові партнери та постачаль-
ники також зобов’язуються підтримувати найвищий 
рівень інформаційної безпеки. 
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03Безпека інформаційних технологій (IT)

БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (IT)

Ваш	внесок

Будьте в курсі та звертайте увагу на ризики та 
правила кібербезпеки. Будьте максимально поінфор-
мовані. У сучасному оцифрованому світі необхідно 
тримати очі та вуха відкритими та двічі подумати, 
перш ніж натиснути будь-яке посилання чи заван-
тажувати будь-які дані. Запитайте себе: «Чи можна 
довіряти цьому джерелу?»

Не повідомляйте конфіденційну інформацію сторон-
нім особам у соціальних мережах та громадських 
місцях. Запитайте себе: «Чи можна довіряти цьому 
одержувачу?»

Працюйте з діловими партнерами лише в надійному 
середовищі та за допомогою надійних інструмен-
тів, рекомендованих нашим відділом кібербезпеки. 
Запитайте себе: «Чи можна довіряти програмам, 
якими я користуюся?»

Нарешті, якщо ви помітили щось підозріле чи 
незвичайне, негайно повідомте про це або повідомте 
місцевих чи корпоративних контактів у ІТ-службі.

Коротко

ІТ-безпека має вирішальне значення для успіху 
нашого бізнесу. Безпека нашого ІТ-середовища є 
наріжним каменем для захисту людей, даних, систем 
і мереж нашої компанії та ї ї зацікавлених сторін.

Позиція	Vitesco	Technologies

Ми вживаємо всіх розумних запобіжних заходів, щоб 
запобігти порушенням конфіденційності, цілісності та 
доступності даних, за які ми несемо відповідальність. 
Застосування відповідних правил і норм у сфері 
кібербезпеки, технологій і оборонних процесів 
сприятиме нашому майбутньому успіху. Крім того, ми 
віримо, що люди дійсно допомагають у роботі з 
даними, якщо вони уважні та чуйні.  
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03Охорона та використання майна підприємства

ОХОРОНА ТА ВИКОРИСТАННЯ МАЙНА ПІДПРИЄМСТВА

Ваш	внесок

Нам довірено електронні пристрої та продукти, тому 
користуйтеся ними обережно та завжди оберігайте 
від пошкодження та крадіжки.
Використовуйте ІТ та інші електронні засоби зв’язку 
та обладнання, такі як комп’ютери, мобільні теле-
фони, програмне забезпечення та дані, лише для 
робочих цілей, якщо це спеціально не дозволено 
для приватного використання. За жодних обставин 
не позичайте, не продавайте та не передавайте ці 
функціональні пристрої, продукти чи ліцензії, якщо 
немає затвердженого винятку, наприклад, з метою 
утилізації, обміну або припинення терміну оренди.
Використовуйте електронний вміст комп’ютерів, 
мобільних телефонів, програмне забезпечення, апа-
ратне забезпечення та інші засоби масової інформації 
з тією ж обережністю та безпекою, що й сам пристрій. 
Крім того, зверніть увагу, що будь-яка інформація, 
яку ми створюємо, надаємо та завантажуємо за 
допомогою робочого обладнання або продуктів 
Компанії, належить Vitesco Technologies і може кон-
тролюватися та оброблятися Vitesco Technologies у 
межах, дозволених законом.

Коротко

Vitesco Technologies пропонує співробітникам 
кілька продуктів, послуг, програмного забез-
печення та обладнання для робочих цілей. 
Мета полягає в тому, щоб гарантувати при-
ємне робоче середовище, в якому ми можемо 
ефективно працювати на благо нашої компанії. 
Ми взаємно погодилися та погоджуємося на 
належне збереження та запобігання втраті чи 
пошкодженню цього майна.

Позиція	Vitesco	Technologies

Для вашої щоденної роботи ми надаємо вам 
продукти, послуги, програмне забезпечення та 
обладнання, які залишаються власністю Vitesco 
Technologies. Забороняється використовувати 
цю власність і послуги для будь-яких приватних 
цілей без прямої згоди.
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03Інтелектуальна власність (IP)

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ (IP)

Ваш	внесок

Завжди дбайте про те, щоб якомога обе-
режніше поводитися з конфіденційною 
інформацією та досвідом компанії, особливо 
з інформацією, яка не є загальнодоступною. 
Ця інформація ніколи не повинна переда-
ватись без згоди. Інтелектуальну власність 
третіх сторін можна використовувати лише 
за умови, що ми маємо відповідні права на ї ї 
використання.

Якщо у вас виникли запитання з цього при-
воду, ви можете зв’язатися з відповідальним 
відділом CLIP Vitesco Technologies у будь-який 
час: vitesco-patent@vitesco.com. 

Коротко

Наші колеги щодня працюють над новими ідеями 
та інноваціями. Ці ідеї є основою успіху нашого 
бізнесу. Таким чином, дослідження та розробка 
нових продуктів і технологій, а також захист нашої 
інтелектуальної власності мають вирішальне 
значення для нашого існування на ринку.

Позиція	Vitesco	Technologies

Vitesco Technologies володіє різноманітними 
патентними заявками, виданими патентами, 
зареєстрованими корисними моделями, товарними 
знаками та промисловими зразками по всьому 
світу. Це також стосується багатьох застосувань, 
інновацій, комерційних таємниць і ноу-хау, які ще не є 
загальновідомими. Крім того, наша компанія володіє 
іншими великими комерційними та бізнес-секретами. 
Наша інтелектуальна власність є основним активом 
нашого бізнесу. Несанкціоноване розголошення такої 
непублічної інтелектуальної власності може завдати 
значної шкоди нашій компанії. Те ж саме стосується 
інтелектуальної власності наших конкурентів, ділових 

партнерів та інших третіх осіб. Ми поважаємо та 
враховуємо інтелектуальну власність усіх учасників 
ринку.
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03Конфіденційна внутрішня інформація

КОНФІДЕНЦІЙНА ВНУТРІШНЯ ІНФОРМАЦІЯ

Ваш	внесок

Нам потрібна ваша підтримка у виконанні 
наших зобов’язань перед ринком капіталу. 
Тому ми просимо вас зберігати конфіденцій-
ність внутрішньої інформації та використову-
вати ї ї лише для внутрішніх справ відповідно 
до чинних внутрішніх норм. Не діліться ними 
з друзями чи членами родини. Якщо у вас є 
будь-яка конфіденційна внутрішня інформа-
ція, важливо, щоб ви особисто чи через третіх 
осіб не торгували акціями, іншими цінними 
паперами чи фінансовими інструментами, на 
які може вплинути ця конфіденційна інформа-
ція. Переконайтеся, що Vitesco Technologies 
може негайно розкрити таку конфіденційну 
внутрішню інформацію відповідно до внутріш-
ніх правил, де це можливо.

Коротко

Поводження з нерозкритою інформацією, яка 
може вплинути на ціну акцій компанії, спеціально 
регулюється Законом про ринок капіталу та захист 
зацікавлених сторін. Тому дотримання цих правил є 
важливим для Vitesco Technologies.

Позиція	Vitesco	Technologies

Наша компанія зобов’язується дотримуватися 
чинного законодавства про ринок капіталу та цінні 
папери. Як компанія, акції якої котируються на 
біржі, ми зобов’язані оперативно розкривати точну 
інформацію, яка безпосередньо стосується нашої 
компанії, не є загальновідомою і може суттєво 
вплинути на ціну акцій.

Приклади потенційної конфіденційної інформації 
включають заплановані злиття, поглинання, 
спільні підприємства, фінансові результати, 
прогнози прибутків, зміни в ділових відносинах 
або замовленнях з конкретними клієнтами або 
постачальниками, нові продукти або інновації, 
важливі зміни в структурі управління.
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НАСКІЛЬКИ	ПРОЗОРО	МИ	
УПРАВЛЯЄМО	ФІНАНСОВИМИ	
ПОТОКАМИ

 04



04

Ваш	внесок

Якщо ви сумніваєтеся щодо певної тран-
закції, будь ласка, зв’яжіться з відділом 
відповідності за порадою за адресою  
compliance@vitesco.com. 

Запобігання відмиванню коштів та фінансуванню тероризму

ЗАПОБІГАННЯ ВІДМИВАННЮ КОШТІВ ТА ФІНАНСУВАННЮ ТЕРОРИЗМУ

Коротко

Прозорі та добре задокументовані платежі є 
важливими для нас, щоб побудувати надійні ділові 
відносини. Це особливо важливо для запобігання 
відмиванню грошей, фінансуванню тероризму та в 
управлінні фінансовими операціями в цілому. Тому ми 
дбаємо про те, щоб у нас було достатньо інформації 
та документів про кожен зроблений або отриманий 
платіж.

Позиція	Vitesco	Technologies

Щоб захистити нашу компанію від використання для 
відмивання грошей або фінансування тероризму, ми 
переглядаємо та розслідуємо транзакції, які для нас 
не є прозорими. Це може статися, наприклад, коли 
платежі здійснюються невідомими третіми особами. 
Прийом або видача платежів готівкою заборонена.
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04Податки

ПОДАТКИ

Ваш	внесок

Вирішуючи податкові питання, дотримуйтеся 
нашої податкової стратегії та політики, дотри-
муйтеся податкових процедур і забезпечуйте 
своєчасну податкову експертизу в усіх відпо-
відних випадках.

Приймайте всі рішення на потрібному рівні 
ієрархії та переконайтеся, що вони належ-
ним чином задокументовані, щоб висвітлити 
факти, висновки та ризики.

У разі виявлення у своєму професійному 
середовищі ознак податкових та митних пра-
вопорушень вживайте всіх можливих заходів 
для запобігання або усунення таких порушень.

проводимо внутрішньогрупові операції відповідно 
до відповідних інструкцій ОЕСР щодо міжнародних 
податкових питань.

Коротко

Vitesco Technologies працює по всьому світу, і ми 
несемо відповідальність за дотримання податкових 
вимог кожної країни, де ми ведемо бізнес.
Дотримання податкового законодавства допомагає 
нам зміцнити довіру наших клієнтів, податкових 
органів і громадськості. Завдяки стабільним 
процесам і відповідальному податковому плануванню 
ми забезпечуємо реалізацію нашої сталої 
корпоративної стратегії у сфері податків і митниці.

Позиція	Vitesco	Technologies

Ми усвідомлюємо нашу соціальну відповідальність 
у виконанні податкових і митних зобов‘язань і 
твердо налаштовані на дотримання національного 
та міжнародного законодавства. Наші бізнес-моделі 
та транзакції базуються на економічних імперативах 
і принципі сплати податків там, де створюється 
економічна цінність. Наші корпоративні структури 
та процеси відповідають нашим бізнес-цілям і 
не призначені для ухилення від сплати податків. 
Ми відкрито і з повагою співпрацюємо з владою. 
Ми вчасно декларуємо та сплачуємо податки та 
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Разом	ми	забезпечимо	успішне	майбутнє	

Цей Кодекс етики визначає наші цінності та очіку-
вання щодо відповідної поведінки. Дотримуючись 
зовнішніх і внутрішніх правил, ми разом захищаємо 
нашу компанію від шкоди. Якщо ми помітимо підоз-
рілу або незаконну поведінку, ми повідомимо про це 
нашому керівнику або на лінію доброчесності. Якщо 
ми в чомусь не впевнені, радимося з керівником і 
просимо експертної поради. Крім того, ми завжди 
можемо звернутися до нашого відділу комплаєнс : 
compliance@vitesco.com.

Давайте всі разом намагатися 
завжди діяти чесно, справедливо і 
прозоро, щоб забезпечити успішне 
майбутнє Vitesco Technologies!
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РЕДАКТОР
Vitesco Technologies Group AG
Siemensstraße 12
93055 Regensburg
Německo

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ	ЗА	ЗМІСТ
Dr. Johannes Dittrich
Chief Compliance Officer
Email: compliance@vitesco.com

Статус: листопад 2023 

Оприлюднити подробиці

ОПРИЛЮДНИТИ ПОДРОБИЦІ

Legal Compliance online:
https://vitesco.sharepoint.com/sites/
intranet-organizational-units-central- 
functions-finance-controlling-compliance
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